

АВАНТИКА

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорной №60 (13419). ВТОРИК. 30 мая 2000 года.

Сегодня в номере:

Службе ОПИН - 65 лет

65 лет назад в последний день мая был подписан Указ о создании в системе органов внутренних дел службы, которая занималась бы трудными подростками. С тех пор она претерпела множество изменений. Была под крылом то уголовного розыска, то участковых. Одним только названию сколько изменилось: детская комната милиции, инспекция по делам несовершеннолетних, отделение профилактики правонарушений несовершеннолетних. Но основная задача не изменилась: предотвратить и перенести преступления подростков, остановить их на порогах неустроенности, восторженности. Одним словом - помочь

Романтика - это состояние души

О. МАЛЫЦЕВА

Часто ли современные женщины читают стихи? Большинство скажет: «Какое стихии, если проза живет методично и икадрово убивает все возвышенное, если сын жаврлет только до подушки, если заслащивает при чтении программы телепередач?»

Но именно томки со стихами чаще всего можно увидеть в руках у одной славной женщины - В.О.Стуновой - майора милиции, старшего инспектора отделения профилактики правонарушений несовершеннолетних Гусь-Хрустального УВД. Она читает их друзьям и надежде, когда ей хорошо. Именно они помогают ей в трудную минуту. Такая женщина - романтик в нынешнем слухомощном мире. Историки не часто. Но какое счастье, что они есть: нежные, любящие все прекрасное, видящие красоту в падающем осеннем листе и воспевающих маленьким букетиком скромных подснежников, жалеющих гербе романо и восторженно несдержанное грубое слово как самое горькое оскорбление. Валентина Юльевна - несправданный романтик, несмотря на прозаические годы вынужденные на ее долю беды. Ибо романтика - это состояние души.

Более 20 лет своей жизни Валентина Юльевна отдала службе в милиции. И все эти годы работала на своем, пожалуй, трудном и ответственном направлении деятельности органов внутренних дел с трудными подростками. Это

всем, кому нет восемнадцати. В настоящее время профилактика правонарушений несовершеннолетних возглавляет старший лейтенант милиции А.В.Дубровский. Коллектив состоит в основном из представительниц слабого пола. В этом многие видят недостаток.

«Но есть в этом и положительный момент: душевность, умение выслушать и понять подростка, чувствосострадания иногда делают больше, чем строгий мужской взгляд. Много лет отдали этой службе майоры милиции В.О.Стунова и Ф.Г.Гусева, капитан милиции И.В.Орлова. Пожалуй им успех в работе!

нейшей сотрудник, единственный в своем роде. Она хорошо знает город, людей, держит в памяти сотни имен, адресов. Знает не только нынешних подростков, но и их родителей, бабушек, дедушек. Знает о том, чем живет подрастающее поколение, чем увлекается. К ней первой бегут за советом матери: «Валентина Юльевна, помогите! И она спешит на помощь, не задумываясь, закончила или нет у нее рабочий день. В работе ей равных нет. Ее хорошо знают и уважают в организации города и района, занимаются молодежными проблемами. Лекции в школах, выступления на родительских собраниях, беседы с трудными, это не просто работа Валентины Юльевны, а смысл и назначение ее жизни.

Ее хорошо знают и уважают в организации города и района, занимаются молодежными проблемами. Лекции в школах, выступления на родительских собраниях, беседы с трудными, это не просто работа Валентины Юльевны, а смысл и назначение ее жизни. Не редко подростки, состоящие на учете в ОПИН, и их родители говорят искренне спасибо майору милиции В.О.Стуновой. Нередко она получает письма от бывших своих трудных, кто, став взрослым честным человеком, а также ее, кто внял мудрым советам очень редко - письма крик души из трудовых колоний для несовершеннолетних подростков, кто став взрослым честным человеком, а также ее, кто внял мудрым советам очень редко - письма крик души из трудовых колоний для несовершеннолетних подростков.

21 мая у В.О.Стуновой и ее коллег - профессиональных специалистов - день создания службы по профилактике преступности несовершеннолетних. От всей души поздравляем ее и сотрудников ОПИН Гусь-Хрустального УВД с праздником. Успехов вам в вашем трудном, но таком важном для нас деле!

- Отчет о работе депутатской комиссии
- 55-летие Великой Победы посвящается
- Звездными тропами Мещеры
- Школа спасения
- Спортивная информация

СПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ МЭРА ГОРОДА Б.ЮМАТОВА

Что было, что будет

С. ФРОЛКИН

25 мая в мэрии состоялось пресс-конференция главы администрации города Б.Юматова для местных журналистов. Борис Михайлович охарактеризовал экономическую ситуацию в городе. В целом обстановка остается достаточно благоприятной, потому что промышленность города продолжает удерживать темпы роста, которые были обеспечены в прошлом году. Тогда был создан парк инвесторов в 33%, а сейчас текущего года инвесторы в рост 41% и уровень этого же периода 1999 (в сопоставимых ценах).

В этом году в городской администрации решили заняться серьезным анализом деятельности предприятий с пожарным потенциалом. Объявлен городской конкурс на звание «Предприниматель-лидер», разработаны его условия. Создана аналитическая финансово-экономическая группа. Круте вопросы довольно широкие и вводятся на рамки проведения итогов конкурса. Главная цель группы - обеспечить выполнение бюджета города, стратегическая - уход от дотационного режима городского бюджета, в т.ч. за счет сокращения критической задолженности, нерешенных и т.д.

Краткие итоги за I квартал были опубликованы в Гусевских вестях за 15 мая.

Начнется введение материальных стимулов для конкурентов (например, в виде определенных льгот) и учреждения передаточного призна.

Далее Б.Юматов остановился на успехах выполнения городского бюджета. За 4 месяца этого года по плану доходов к казне около 51 миллиона рублей, за тот же период прошлого года - было около 30 млн рублей. Рост больше, чем темпы инфляции. Эти успехи достигнуты в основном за счет собственных доходов (рост с 24,5 млрд рублей до 43 млн). Хватили темпы прироста сохраняются и в мае.

Подъем идет не от уровня 80-х годов, а экономический мей, куда страна пошла в результате реформ. До прежнего уровня еще далеко. Прием, денежные поступления в доходы составляют 95%, (было

70%) и только 5% - ввозимыми.

Расходы за тот же период увеличились с 29,7 млн (4 месяца 1999 г.) до 50 млн (4 месяца 2000 г.), что позволило лучше решить социальные вопросы, подтянуть коммунальное хозяйство. Удастся одновременно выводить зарплату бюджетникам. По области это не ведет так. Серьезной трудностью испытывает Муром, Владимир и др. города и районы.

Остается серьезной проблемой с детскими пособиями. Администрация старается делать текущие платежи по мере возможности. Но долги по детским пособиям не удается.

Мэр сообщил журналистам о начале подготовки к новому отопительному сезону. Большое внимание проводится отдельно по проблемам Жилучастка, определены задания по тепло-, водо- и электроснабжению по конкретным улицам и домам. Шла речь об улучшении жилищных условий города. Эти работы выполняются особую значимость в связи с проведением в сентябре этого года в Гусь-Хрустальном международной конференции «Стелс-Лайт» XXI век (создается около 500 участников) и выставки-ярмарки «Гусевское село-2000». Основные мероприятия пройдут в «Сельскохозяйственная и городская» домах культуры, музею хрустали («Хрустальная лира»).

Б.Юматов ответил на вопросы журналистов. В частности, об использовании муниципальной собственности. Ее стоимость оценивается на сумму около миллиарда рублей.

Сейчас входят и школы с коммунальными и инженерными коммуникациями, и многие другие. Сейчас ставится задача муниципальные помещения в аренду, чтобы иметь дополнительный доход в бюджет. Но приходить в сложные времена и продавать. И продавали не по дешевке, а на основе заключения независимых специалистов-оценщиков, хотя администрация должна пытаться обманить в объектом. Цена, с одной стороны, должна быть как можно больше, но с другой стороны - до определенного предела, то и покупателей не найдется.

В отношении городских земельной неопределенности, в т.ч. с

НАМ ОТВЕЧАЮТ

На письмо инвалида Жигалово

Н. МАРФИНА, начальник ООТ и УК текстильного комбината.

В письме в редакцию инвалид второй группы Жигалов Александр высказал претензии к условиям труда на текстильном комбинате где дочь получила заболевание - астму, что здесь никак не связано с работой и никакой помощи больным не оказывается. Ниже публикуется ответ на запрос редакции.

В письме инвалида 2 группы Жигалова сообщаем следующее: очевидно, речь идет об операторе сновального оборудования Л.В.Головкина, которая в 1998 году получила заболевание действительно работает на нашем предприятии после окончания ПТУ с 1984 года. Категорически отрицаем, что она получила заболевание бактериальной астмы из-

ли продаж, потому что закона о земле нет. В частности, нет разделение земель по урбанистическим, курортным, промышленным... Передача же земли кому-то в пользование должна осуществляться только на правах аренды, иначе распространяется все, а потом к тем же коммуникациям не подступаются.

В этом году объявлен конкурс на разработку генерального плана города взамен устаревшего с привлечением специалистов из Москвы и Владимира. Ожидается рост жилищного строительства при внедрении ипотечного кредитования.

В Юматов еще раз подчеркнул вынужденность необходимости повышения тарифов на коммунальные платежи. Коммунальной сфере города грозит крах. Во то же время он обещал разобраться в ситуации, когда платили взрослые не в полтора два раза, а в несколько раз, как, например, в деле восточного города.

Отвечая на мои вопросы, Б.Юматов отметил, что новый руководитель «Водоканала А.Макаров установил жесткую дисциплину в трудовом коллективе с администрацией городской администрации, обещал еще раз разобраться с причислением к заповеднику речки Барбарки, сообщил о принятии им мер по ускорению актуализации улицы Транспорной. Стрелитин сказал, не готовясь к встрече к этим работам.

Говоря о стихийных свалках в частном микрорайоне, мэр выразил намерение ввести тариф на вывоз мусора для жителей частного сектора, как в районах многоэтажной застройки. Это мур для тех районов базы предприятия по благоустройству, приобретению дополнительных машин и расширения штата работников.

Шла речь о повышении роли комитетов общественного самоуправления в жизни города.

В день беседы Б.Юматов заявил, что первоначально в 16 мая комиссия горсовета по социальной политике, законности и правопорядку, возглавляемая Т.Будыкиным, по мнению мэра, комиссий по политике, направленной против администрации города.

Жигалово

№1098 г. - 374 руб., 1999 г. - 475 руб., 2 мес. 2000 г. - 454 руб. (в январе - пропун), средняя по данной профессии составляет: 385 руб., 496 руб., 616 руб. средняя по комбинату 537 руб., 765 руб., 971 руб.

В 1998 году Головкина 21 день была в административном отпуске 11 день болела, в 1999 г. 7 дней - а/о и 15 дней - б/л, что повлияло на уровень ее заработка.

Выдача материальной помощи и другие социальные льготы по усмотрению коллективного договора. За 1999 год выплачено материальной помощи работникам комбината 14450 руб. (1998 г. - 3570 руб.). Кроме того, в городе проживает 3 тыс. ветеранов труда нашего комбината, которым мы оказываем послыжную помощь.

СПОРТ

Два дня игровых баталий

В. ЛЕВЕНКО, тренер

В спортивном зале им. А.В.Паушкина состоялся городской волейбольный турнир среди учащихся 6-8 классов (девочки). В соревнованиях приняла участие семь команд, это пока рекорд для детского волейбола в городе по количеству участвующих команд. Но это не предел, если учителя физкультуры в школах будут уделять детскому волейболу больше внимания. Волейбол должен стать в одном ряду со всеми остальными видами спорта, которые входят в программу городской спортивной школы.

Два дня игровых баталий на волейбольной площадке стали на-

стоящим праздником для девочек. Это было видно по их возбужденным, радостным лицам и сверкающим глазам. Еще больше загорелись глаза девочек в тот момент, когда парад закрытия и награждения лучших команд и игроков турнира.

Участники приветствовали председателя жюри, председателя турнира А.П.Степанов, а кто вручал награды. Здесь мне хочется выразить благодарность руководству спортивной школы им. А.В.Паушкина за теплое внимание. Думаю, что и презенты, и лучшие игроки остались довольны.

Мета игры команд: первое - «Юмлик-2», второе - школа № 3, третье - школа № 4, далее идут 7 шко-



лосов. А какой вам мужик? и если номер не ваш, извинитесь и полюбите трубку. Некоторым аполуническим наутад наберит номер, пока не наткнутся на подложную жертву, и на этом этапе бывает достаточной первая правильного шага, чтобы обрести начинающуюся экстремальную ситуацию.

Например - равнодушный и спойкой ответ человеку, который звонит вам из хулиганских и непростительных. Эмоционально, не поддаваясь на провокационные игры - не давайте ему этой эмоциональной пищи, положите трубку, и поздравляю на прощайный разговор.

Если у вас автоответчик, не указывайте ваш номер или имя, не сообщайте, что вас нет дома. Попробуйте составить сообщение, чтобы из него было понятно, только то, что вы сейчас не можете ответить по телефону. Если вы уверенной, голос - мужской (если в семье есть мужчина), чужой голос обычно записывать не рекомендуют, чтобы знакомым не подумали, что обидели номером. Но в экстремальной ситуации, разумеется, можно специально использовать чужой голос.

Курьезно известит акционеров о том, что по инициативе совета директоров в 2000 году в 10 час состоится очередное собрание акционеров по адресу: г. Курдюков, ул. Троицкая, 2, зал заседаний администрации. В собрании акционеров имеют право принять участие акционеры, внесенные в реестр акционеров общества по состоянию на 24 мая 2000 г. Регистрация участников собрания производится 29 июня 2000 г. по месту проведения собрания с 8 до 9 час. При регистрации иметь при себе паспорт, а для представителей акционеров дополнительно - удостоверение.

Пасвета дяди.
1. Обращение совета комиссии.
2. Счет совета директоров.
3. Счет гендиректора.
4. Рассмотрение и утверждение бухгалтерского баланса.
5. Информационный аудит.
6. Информационная ревизионная комиссия.
7. Выбор совета директоров.
8. Проверка ревизионной комиссии.
9. Оплата дивидендов.
10. Утверждение аудита.
11. Информационное приложении собранию можно ознакомиться в секретной комнате в течение 10 дней до начала правления собрания.

СТК "КВАРЦ"
Образование автоводителей категории "А" и "В".
Обучение в СШ № 3, понедельник, вторник, среда, четверг с 18 час. с. С.А.Кочеткова.

ТЕЛЕСОФИЦИЦИРОВАНИЕ ИНФОРМАЦИОННОЙ СИСТЕМА

Бесплатная справка о спросе и предложении на рынке услуг, работу, транспорт с 9 до 10г. До 20 мая объявление в газете за 2-28-84

ГОРСКАЯ ПЛАН

По прогнозам астролога Лияны Саванской, «КП»

Огнь, Лысы и Стрельцы, самое время развлекаться в дороге. Ближайшие Девы и Козероги, скорее всего, будут добрыми, Скорпионы, Раки и Весы, постараются быть честными и чистыми в своих помыслах. Радуются жители Тельцы и Рыбы. Спешат за покупками Водолее.

ШЕСТОУЮЩИЙ ГОРСКАЯ

Консультатор Любовь перемета стрелы и подсказат в очтение. Славские Колокольчики - хорошая семья, добрый дом. Любимое средство передвижения, если вдруг попутно в командировку - поезд. Самолет ни в коем случае.

12-21 ИЮНЯ. МАРГАРИТКА

Не отличается романтизмом и селестью. Тихона, домоседа, переотраживая, наблюдать. В событиях участвует чаще всего как наблюдатель. Добьется своего.

22 ИЮНЯ 1-ЮЛЯ. ТОЛЬПАН

Мужчина, несомненно, доконку. Все ему ничтожно. Женщина энергична. Не бойтесь самозачина. Много сил надо положить, чтобы добиться у себя признания. У тех же качеств, как правдо, несчастные мужья.

ШКОЛА СПАСЕНИЯ

Угрозы по телефону

«Энциклопедия экстремальных ситуаций»

(Ожидание. Нач. в 15.57)
Если телефонные угрозы - начало серьезного шапканга, то в первую очередь надо немедленно собрать информацию о звонившем. Это особенно важно, если вы не успели поговорить с магнитофоном. Прежде всего обратите внимание на характер звонка - не был ли он междугородным. Затем обратите внимание на начало разговора. Первые слова вашего собеседника, представили ли он, уточнил ли, с кем говорит, или сразу начал угрожать.

Очень важны детали: слова произносились: быстро или медленно, вынырнул ли не, с заиканием, с акцентом, дергались речью, другие особенности: голос: тембр, громкость, крикливый или нетерпеливый и т.д.

«РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ»

ПРОДАЮ
Гараж (4,26 кв. метры) по Гражданскому пер. Т. 275-88, после 18 час.
Гараж в р-не СТОА. Обр.: ул. Садовая, 41.
Гараж на территории колледжа. Т. 2-02-45.
4-конф. газ. плит (6/у, колонки.) 700 руб. Т. раб. 2-73-84.

МЕЖИО

4-комн. кв. на 2 + 1 комн. кв. Обр.: Телпичный пр., 39-61.

КУЛЬТО

М-н "Совы" или "Восход". Тел. 95-8-86.
ГРУППОВЫЕ КУЛЬТО 1,5-3 т. Тел. 2-22-21, 2-33-93.

ТРАНСЛУТИ

"Бычок". Т. 2-08-62.

Подпишитесь на "Грильян" - участвуйте в лотереях, где суперприз - АВТОМОБИЛЬ!
(при достижении подписного тиража - 10 тыс.)
УСЛОВИЯ: оформить подписку на 1 полугодие, прислать копию паспорта и р/счета в г. Балашиха, ул. Октябрьская, 33.
ПОДПИСКА ЧЕРЕЗ:
"Космос" /Роснетиш/ почтовые отделения
60 руб. 99 руб.
90 руб. 123 руб.

рад, уличный шум, гул метро).
Возра по этим признакам - возраст по листу рунга - надо письменно зафиксировать все, что вы знаете, записать, и не надеяться на свою память, в экстремальной ситуации и в волнении она часто подводит.

В системе личной безопасности всегда важна первая шаг в экстремальной ситуации, часто ее можно обойти или обсорвать в самом начале. Этому помогут полезные привычки, которые должны стать частью вашей бытовой культуры. Например, не называть имя вашего телефона номер. Если вас спрашивают: «Какой это номер?», отвечайте: «Обещала - колл-рум на»

ПУ-47

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ НА 2000-2001 УЧЕБНЫЙ ГОД ПО СЛЕДУЮЩИМ ПРОФЕССИЯМ:

- на базе среднего (полного) общего образования (11 классов) со сроком обучения 1 год (с последующим трудоустройством на ОАО "Гусь-Хрустальный текстильный комбинат", в период учебы выплачивается повышенная стипендия): ткач; помощник мастера;
- на базе основного общего образования со сроком обучения три года (9 кл.): переплетчик, повар-кондитер, продавец, контролер-кассир, слесари-ремонтники.
- К зачислению принимаются: аттестаты об образовании, свидетельства о рождении, справка с места жительства, справка о семейном положении, 6 шт. фото 3,4, среднего размера.
- на уровне дополнительных образовательных услуг на базе среднего (полного) общего образования со сроком обучения 3 мес-

ТТТ
ТЕЛЕСОФИЦИЦИРОВАНИЕ ИНФОРМАЦИОННОЙ СИСТЕМА

Бесплатная справка о спросе и предложении на рынке услуг, работу, транспорт с 9 до 10г. До 20 мая объявление в газете за 2-28-84

Гусевские ВЕСТИ

Учредитель - некоммерческое партнерство "Редакция газеты "Гусевские Вести".
Газета зарегистрирована в Региональной инспекции по защите способа печати и массовой информации (Г. Тверь).
Рег. № 1-02/01 от 12.08.98 г.

РЕДАКТОР С.А.ФРОЛИН.
Ответственный секретарь В.В.Удальцова. За корректура Л.А.Смирнова.
33 607070. Г. Гусь-Хрустальный, ул. Интернациональная, 20.
● редактор: Т. 29-16; ● за справок и объявлений: 2-39-57; ● отдел печати и бухгалтерии: 2-14-55.
Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.